

## 你知道吗



上亿人读过 而且仍在读的书

《转法轮》是法轮功（法轮大法）的主要著作。《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。

《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。

译成外文最多的中文书籍

时至今天，法轮功已经超越了文化、种族、语言、地域的障碍，弘传世界 100 多个国家和地区，获各国政府褒奖、支持议案、支持信函 5800 多项。而《转法轮》已经有 40 余种文字版本，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

法轮大法使人健康

1998 年中国国家体育总局在北京、武汉、广东等地作了五次医学调查，显示法轮功祛病健身总有效率为 98%。法轮功受到世界人民的爱戴和尊敬，唯独在中国遭受残酷迫害。◇



▲1997 年中国武汉法轮功学员集体炼功，列队组成法轮图形

## 四川泸州彭昭群女士 结束冤狱后仍频遭骚扰

【明慧网】四川省泸州市江阳区黄舣镇法轮功学员彭昭群女士于二零二四年七月三日上午又遭到当地中共人员的上门骚扰。彭昭群于二零二二年九月才结束三年冤狱。

“只要还有一口气，法轮功我就要一修到底”

彭昭群今年 56 岁，四川省泸州市江阳区黄舣镇箭牌村居民。二零二四年七月三日上午十点左右，彭昭群正在门市上工作，来了一男二女，两个女人是箭牌村妇女主任郭小玲和箭牌村预备干部黄蕾。郭小玲介绍那个男子：“这是我的领导，来看看你，摆谈摆谈。”彭昭群问其姓名，他说叫杨向鹏，在镇政府上班。后得知他是镇司法所的。

彭昭群客气的请他们坐。黄蕾开始拍照，彭昭群制止黄蕾未经允许就对他人拍照的行为，对她说：

“你不懂得尊重别人，那我们今天没得谈。”杨向鹏随即说“不照不照”，并向彭昭群：“你还炼（法轮功）吗？”彭昭群说：“炼啊，怎么可能不炼？法轮功教人怎么样做人，怎么样做一个更好的人。我就是通过炼法轮功做好人，一身无法治愈的疾病，一个月不到全都好了。是法轮功给了我第二次生命。”男的问：“还组织聚会吗？”彭昭群反问：“组织在哪里？”杨向鹏手里拿着一张不炼法轮功的所谓“保证书”之类的东西，对彭昭群说：“那你在这上面（保证书）签个字，并按上手印。”彭昭群坚决地说：“不签。你这是什么意思嘛？叫我违心地签字？是骗你、还是骗邪党？我不会签的。我是修真、善、忍的，造

假、欺骗，这就没有做到真啊。”

彭昭群继续对他们劝善：“不要追随邪党参与迫害法轮功。你看人在这，好坏不分，善恶不辨。邪党把好人说成坏人，坏人说成好人。可老天有个理永远不会变，善有善报，恶有恶报。善恶有报是天理，这是绝对的。你看古罗马迫害耶稣基督，四次大瘟疫，强大的罗马帝国覆灭。人在做，天在看啊，迫害正信必然会给人类带来灾难。”

说着，彭昭群哽咽了，她说：

“我因修炼法轮功做好人，就说了句法轮大法好的真话，冤冤枉枉被迫害，遭三年冤狱。好人遭冤狱，给家人带来的那种压力与痛苦，有谁知道？身陷冤狱，我八十多岁老母亲患脑梗，身边没人照顾……”

杨向鹏几次催促彭昭群在所谓“保证书”上签字，均遭彭拒绝。

彭昭群说：“我不会签的。三年冤狱整不死我。哪怕还有一口气，法轮功我就要一修到底。”

彭昭群为什么这样说？

“是法轮大法给了我第二次生命”

彭昭群曾经历过痛苦的人生。她从小自卑孤僻，性格内向，婚后更是疾病缠身：月家痨、肠胃炎、肠炎、坐骨神经痛，及每年必发的尿路感染等等。靠做点手工活，手里有点积蓄就拿去抓药。为了省钱，还专门买了一把抓药的秤，把药批发回来自己照着药方配药。她曾回忆说：“因为一身的病，无法治愈的疾病使我的性格变得扭曲：自私、妒嫉、怨恨，脾气也越来越暴躁。心烦意乱时就得把孩子暴打一顿，然后心里才好受（转下页）

（接上页）一些。”

二零零五年，彭昭群在好心人的帮助下，开始修炼法轮功。真没想到，修炼不到一个月，她全身的疾病竟然全都好了！从此，她一扫孤僻、忧郁的阴霾，性情豁然开朗，心中充满喜悦，充满阳光。从此，她将真、善、忍三字真言牢记心中，开始了做好人、做更好的人的修炼旅程。她对年少的儿子说：“儿啊，妈以后再也不打你了。妈修炼法轮功，修真善忍了。”儿子当时好高兴啊。

彭昭群曾说：“《转法轮》是一本奇书，使我明白了一些想要明白而又不得其解的、困惑我人生多年的问题。心结解开，我不再怨恨丈夫了，遇到矛盾知道站在别人的角度找自己的不是了。本人修正法，丈夫也受益了，支气管炎好了，从此在当地做装修工比出远门打工挣钱还多。我也变了，脸色红润了，性格开朗了，爱说爱笑了。作为法轮功修炼者，我变得更善良、更加宽容、更加真诚了；左邻右舍也听不见我的打骂声了，听不见孩子的哭叫声了；朋友们再也听不到我怨恨丈夫的倾诉了，再也听不到我数落丈夫的不是了。他们听到的是，我开心地讲述着法轮功的神奇，讲真、善、忍如何使我发生改变等等这些令人愉快、喜悦的真相了。”

**“法轮功教人按真善忍做好人没错”**

二零零五年，在彭昭群开始修炼之时，正是中共迫害法轮功最严酷的时期，民众还深深陷于中共谎言的毒害中，全国上下一片红色恐怖。亲戚朋友、邻居、熟人得知她修炼法轮功的消息后，“关心”的人可多了，她的亲哥哥打110叫来了警察干预，甚至过路的人都要来说上几句，什么政府定性了，什么自焚、自杀，什么反对政府、要夺权等等。看到在人们的头脑里全是被中共宣传机器灌输的谎言，彭昭群感到非常痛心，她说，我只有一句发自心底的真话：“法轮功教人

按真善忍做好人没错。”

彭昭群的丈夫在社会强大的压力下，经常喝得醉醺醺的回家，看见她炼功就打骂，看见大法书就撕毁，打骂成了家常便饭。最严重的一次是二零一三年五月三十日，喝得醉醺醺的丈夫将彭昭群往死里打，边打边骂，拖到屋外打，又关起房门打……这场家暴，令众亲朋好友、左邻右舍都深感震惊，人人都愤愤不平，纷纷谴责，她所有的家人没有一个不主张他们离婚的。而彭昭群说：“我知道这一切都是邪党的迫害造成的，人民也在被迫害中。邪恶谎言的蛊惑，足以使人分不清善恶而丧失理智。受谎言毒害蒙蔽的世人是最可怜的。”彭昭群用师父教给的大法理，用真善忍理念消去了对丈夫的仇恨心、怨恨心，慈悲对待他，圆容好了家庭。

**彭昭群女士遭中共迫害事实**

彭昭群是法轮大法的身心受益者，她发自内心要告诉人们法轮大法好的真相。为此她遭到中共人员的绑架、关押等迫害：

二零一五年十二月九日，彭昭群在泸州市江阳区白马乡告诉人们真相，被非法拘留十天。

二零一九年九月十日，因挂条幅告诉人们法轮大法好，与其他三位法轮功学员同时从各自家中被绑架、关押。

二零二一年八月二十四日，四人均被泸州市江阳区法院以惯用的诬陷的罪名非法判刑，彭昭群被非法判刑三年，勒索罚金八千元。

二零二二年九月，彭昭群结束三年冤刑，从泸州市看守所出狱。回家后，她在老家镇上开服装修补店谋生。彭昭群本着修炼人善心待人、诚信做事的心性，她的服务得到了乡亲们的好评。

但是，她的生活却不得安宁，经常遭中共人员的骚扰迫害。

**不要参与迫害法轮功**

黄叙镇政府、箭牌村人员二零二四年七月三日又上门逼她签名放弃修炼法轮功。彭昭群拒绝签字，

表明了自己对法轮功的态度，也善劝对方不要迫害法轮功。彭昭群拒绝签字，也是为他们好，不让他们留下参与迫害的可耻记录，失去走向未来的希望。

希望前来骚扰彭昭群的人员，在与法轮功学员的“摆谈“中，能思考：眼前这位善良的农家妇女，为什么会遭三年冤狱？谁之过？三年的冤狱对自己的乡亲、眼前这位同胞姐妹，意味着什么？能思考：什么是迫害？迫害意味着什么？法轮功学员遭到了什么样的迫害？叫人签字保证不修炼法轮功，是不是在迫害？公开违法违宪剥夺公民信仰自由的权利，是做好事，还是在干着助纣为虐的坏事？

真心希望还在参与迫害法轮功的各类人员，了解法轮功真相，了解法轮功学员遭受迫害的真相，良知醒悟，明辨是非善恶，走稳自己的人生之路，历史过后，不留下千古骂名，不留下悔恨，不留下遗憾。当阴霾散去、法轮功昭雪、光明大显之日到来之时，能拥抱属于自己的美好未来。◇

## 翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇